
報道関係各位 2018年2月22日
株式会社VSN

www.vsn.co. jp/news/20180222.html

　人材サービスの株式会社VSN（本社： 東京都港区、代表取締役社長： 川崎 健一郎）は、全国・男女
20～50代のビジネスパーソンを対象に、「プレミアムフライデー」利用実態調査を実施しました。
調査手法はインターネットリサーチ。計1,651名から回答を得ました。
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「プレミアムフライデー」利用実態調査

プレミアムフライデーを
これまで一度でも利用したことがある?

プレミアムフライデー
スタートから丸1年、その認知度は 93.9%

知っている

22.8%

利用
したことがある

プレミアムフライデー、今後も活用したい 75.4%

プレミアムフライデーは必要だと思う ６４.7%

職場の労働環境が以前よりも
改善されていると感じる １２.7%

プレミアムフライデー
当日は ５７.９%

「ショッピングを楽しんだ」

インターネット調査
全国
20～50代のビジネスパーソン・男女 1,651名

調 査 方 法
調 査 地 域
調 査 対 象

1,651サンプル （男性837サンプル・女性814サンプル）
2018年2月16日（金）～2月19日（月）

有効回答数
調 査 日 時

調査概要
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プレミアムフライデーの認知度は93.9%と高い一方、利用率は
22.8%にとどまる結果に。
　プレミアムフライデーがスタートして一年、その認知度を聞いたところ「知っている」と回答
したのは93.9%と高い結果となりました。 （図1）
　また、これまでに一度でも利用したことがある人は全体で22.8%、性別・年代別に比較する
と20代・男性が最も高く44.7%の方が「利用したことがある」という結果に。 （図2）
　プレミアムフライデー当日の過ごし方は「ショッピング」がトップで、半年前に当社が発表した
調査結果と大きく変わらない結果となっています。 （図3）
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（図1）あなたはプレミアムフライデーを
ご存知ですか？ (単一回答)
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（図2）これまで一度でもプレミアムフライデーを
利用したことはありますか？ (単一回答)
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（図3）プレミアムフライデー当日は何をして過ごしましたか？ (複数回答)
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プレミアムフライデー、多くの方に支持されながらも、「必要ない」と
いう意見は18.1％。
労働環境の変化は12.7%が以前と変わったことを実感。
　今後もプレミアムフライデーを活用したいか、の問いには75.4％の方が「はい」と回答。
多くの方々に支持されていることがわかる結果に。 （図4）
　また、「プレミアムフライデーは不要」と答えた１8．1％の方にその理由を聞いたところ、
「早く帰った分、翌週に仕事が残るから」がトップに挙げられました。 （図5）
　労働環境が以前より改善されているか、の質問には「はい」の回答が12.7%という結果と
なりました。 （図6）
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調査結果の引用・転載、取材等に関するお問い合わせ先 
株式会社VSN　広報担当
TEL： 03-5419-8908　MAIL: pr@vsn.co.jp 
URL： www.vsn.co.jp 

（図4）今後もプレミアムフライデーを活用したいですか？ (単一回答)
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（図5）あなたにとってプレミアムフライデーは必要ですか？ (単一回答)
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「いいえ」の理由

早く帰った分、翌週に仕事が残るから （3５.９%）

月末が忙しいから （3２.８%）

働いている会社で今後も導入されないと思うから （26.6%）

シフト制の仕事をしているから （20.3%）

夕方の業務があるから （17.2%）

活用方法がわからないから （10.9%）

（図6）あなたの労働環境は以前よりも改善されていると感じますか？ (単一回答)
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